Международная научно-практическая конференция организованная Ташкентским финансовым институтом совместно с Министерством экономики и финансов Республики Узбекистан

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

3 ноября 2023 года в целях обеспечения реализации задач, указанных в постановлении Президента Республики Узбекистан №ПП-5265 от 23 октября 2021 года «О мерах по цифровизации страхового рынка и развитию отрасли страхования жизни», а также для определения тенденций и перспектив развития отрасли страхования жизни в Узбекистане организованная Ташкентским финансовым институтом совместно с Министерством экономики и финансов планирует проведение международной научно-практической конференции на тему: «Направления развития и повышения потенциала страхования жизни в Узбекистане».
Направления, обсуждаемые на конференции:
Секция №1. Приоритетные направления ускоренного развития и повышения потенциала страхования жизни.
Секция №2. Вопросы популизации и расширения сферы страхования жизни на национальном страховом рынке. 
Секция №3. Вопросы процессов цифровизации на страховом рынке и внедрения передовых информационных технологий в сфере страхования.
Секция №4. Роль рынка страховых услуг в финансовой системе Узбекистана и его влияние на развитие национальной экономики.
На конференции будут участвовать представители министерств и ведомств страны, зарубежные и отечественные высшие учебные заведения, научно-исследовательские учреждения, независимые исследователи и одаренные студенты, ведущие сотрудники и специалисты Министерства экономики и финансов Республики Узбекистан, а также сотрудники страховых компаний. Статьи и тезисы для участия в конференции принимаются до 1 сентября 2023 года.
Правила оформления материалов, представленных на конференцию:
Статьи и тезисы должны быть представлены в комиссию конференции в бумажном или в электронном виде.
Статьи и аннотации должны быть выполнены в формате MS Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал 1,0 стр. с отступом 2 см слева, справа, сверху и снизу, заголовок должен быть оформлен следующим образом: на первой строке, по центру на странице, прописными и жирными буквами название статьи, фамилия, имя и отчество автора во второй строке, место работы, должность, учёная степень и звание автора в третьей строке. Основной текст: начало строки-1,0 межстрочный интервал-1,0, строки должны быть выровнены, а текстовые слова должны переноситься автоматически.
Объем представляемых статей (тезисов): тезис должен быть до 3 страниц, статья до 5 страниц. Материалы конференции принимаются на узбекском, русском и английском языках. Организационный взнос конференции и возмещение затрат на издание сборника материалов установлен в размере 30 000 сум за каждую страницу представленной статьи. По итогам пленарного заседания обсуждаются выводы и предложения и принимаются окончательные рекомендации. Оргкомитет имеет право отбора тезисов и статей, после рассмотрения материалов конференции рекомендуется опубликовать их в журнале ОАК Республики Узбекистан и зарубежных журналах (Scopus и Web of Science).
Адрес: город Ташкент, улица Амира Темура, дом 60-А.
Ответственный за проведение конференции: кафедра «Страховое и пенсионное дело».
Телефон: +99890 950 22 08 (А. Холбаев)
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